

Apartamente Proiect Nr. 22 în centrul oraşului Torrevieja, Spania - 174000 €



ID-ul proprietăţii - **995**

Suprafaţa totală - **84 m²**

Camere - **2**

Etaj - **4**

Etaje - **5**

Fond locativ - **Nou**

Planul clădirii - **Individual**

Starea - **Euroreparaţie**

Băi - **1**

Tipul ofertei - **Vânzare**

 VC, Torrevieja, , C. Villa Madrid 34

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adiţional
Ermurachi Igor	+37378877997	+37369164268

Apartamente Proiect Nr. 22 în centrul oraşului Torrevieja, Spania - 174000 €

Dragi clienți, prieteni!

Vă aducem la cunoștință apartamente cu unul și două dormitoare la prețuri fără precedent, într-o clădire nouă și modernă excelentă Proiect Nr. 22 în centrul orașului Torrevieja!

23 de apartamente confortabile cu amenajări atent gândite, un lift de mare viteză, o zonă publică de recreere cu saună și grătar pe acoperiș și parcare subterană pentru 18 mașini! Toate apartamentele sunt închiriate cu finisaje interioare complete de înaltă calitate, sunt instalate geamuri termopan cu izolare termică și fonică sporită. Vă rugăm să rețineți că toate apartamentele din casă sunt complet echipate cu electrocasnice de la mărci renumite, aer condiționat, cabine de duș și mobilier de la cei mai mari producători spanioli! Casa este situată într-o zonă excelentă în centrul orașului, cu infrastructura bine dezvoltată, aproape de o școală, multe supermarketuri și farmacii, distanța până la mare este de 500 m, până la piața centrală a orașului este de 400 m. Construcția se realizează în colaborare cu băncile spaniole Sabadell, La Caixa și Bbva, ceea ce simplifică foarte mult obținerea unui credit ipotecar. Data estimată de finalizare a casei este octombrie-noiembrie 2024, etapa de finisare interioară este în prezent în derulare.

Grăbește-te, au fost deja rezervate 10 apartamente, din cauza prețurilor foarte mici, compania are multe precomenzi pentru apartamente din acest complex!

Cea mai bogată infrastructură din centrul orașului Torrevieja vă stă la dispoziție

La doar câteva minute de magnifică plajă Playa del Cura

Există multe magazine, baruri și restaurante în apropiere

Toate apartamentele sunt închiriate complet finisate și complet gata de ocupare.

Mobilier de bucătărie și un set de echipamente de bucătărie de înaltă calitate, cadou cu fiecare apartament

Casa are sistem solar de încălzire a apei

Un sistem comun de aer condiționat care funcționează pentru răcire și încălzire, ceea ce permite economii semnificative de energie

Sauna finlandeză pentru odihnă și relaxare de seară

Zona comună chill-out

Ferestre PVC marca Salamander

Băi finisate cu dușuri, încălzire prin pardoseală și corpuri de iluminat de calitate

Dulapuri încorporate și unități de bucătărie funcționale în fiecare apartament

Jaluzele electrice, videointerfon și alte detalii - am furnizat totul în avans pentru viața ta confortabilă.

Terase in fiecare apartament

Vitrare de înaltă calitate a teraselor



www.topimobiliare.md

www.topimobiliare.md

suport@topimobiliare.md

